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EXTRATO DE ATA DA 10ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DE 

ORÇAMENTO E DE PRIORIZAÇÃO DO PRIMEIRO GRAU 

 
Aos vinte e seis dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às quatorze horas e vinte e cinco 

minutos, no Palácio da Justiça – sala nº 419, teve início a décima reunião do Comitê Gestor de 

Orçamento e de Priorização do Primeiro Grau. 

 

Assuntos apreciados: 

1. Contrato da Microsoft – novos esclarecimentos diante do julgamento do CNJ; 

 

Manifestação:  

Dra. Maria Rita Rebello Pinho Dias, Juíza Assessora da Presidência, área de TGC – Tecnologia, 

Gestão e Contratos – atualizou o Comitê quanto à questão que envolvia a pretensão de 

contratação da empresa Microsoft. Que o Tribunal estava envidando esforços para atender 

determinações técnicas do CNJ. Informou, também, que a contratação não estava sendo 

executada. 

2. Comitê instaurado para condução de estudos para aprimoramento do modelo das UPJs – 

Unidades de Processamento Judiciais; 

Manifestação:  

Sra. Patrícia Landi – SGP - em razão do número de servidores, produtividade e custos, o Sr. 

Presidente solicitara informação quanto aos resultados da implantação das UPJs, designado Comitê 

para tanto. Que havia reunião agendada com Comitê para esses estudos no próximo dia 02/05 e, 

após a reunião, atualizaria o Comitê de 1ª Grau. 

3. Lotação paradigma – LP Res. 219; 

Manifestação:  

Sra. Patrícia Landi – SPG explicando os estudos feitos pela SGP, informou que documentos 

para adequação do modelo de aplicação da Res. 219 estavam sendo elaborados por sua equipe, 

quando prontos, os apresentaria ao Comitê de 1º Grau.  

4. Artigo 6º - Resolução 198/2014 – como estaria a implantação no TJ. 

Manifestação:  

Sra. Nancy, nesse momento representando a Sra. Elisa – Secretária - SOF, explicou fluxo de 

trabalho da proposta orçamentária, bem como seus prazos, desde o momento que solicitavam às 

áreas do TJ suas necessidades, para que fossem lançadas em sistema próprio e, base para início da 

proposta; que as associações participavam por meio das reuniões com a Presidência e assessoria de 

Magistrados; até chegarem à elaboração, propriamente dita. Dr. Conti – verificaria a questão da 

participação em modelo externo e, traria informações ao grupo; nesse momento, sugerindo que o 

item seguinte da pauta, tivesse a mesma anotação de deliberação, por se tratar de assunto de 

orçamento, todos de acordo!  
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Participantes:  

 

Magistrados Membros: José Mauricio Conti, Carolina Martins Clemencio Duprat Cardoso, José 

Tadeu Pícolo Zanoni e, Carlos Alexandre Böttcher;  

 

Secretários Membros: Patrícia Maria Landi da Silva Bastos – Secretaria de Gestão de Pessoas – 

SGP, Simone Bento – Secretária de Primeira Instância – SPI e, Elisa Mitsiko Matsuse – 

Secretaria de Orçamento e Finanças – SOF; 

 

Servidores Membros: Fabiana Roncaratti Pavão de Godoy, Fernando Mazzotta, Luiz Donizete 

de Souza, Carlos Santos Gonçalves Alves – SPI e, Carmen Giadans Corbillon – Diretoria de 

Planejamento;  

 

Magistrada Convidada: Maria Rita Rebello Pinho Dias. 

 

 


